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V- Exercices

5-1/ Exercice 1

Extrait du compte de produits et charges du 01/01/2013 au 31/12/2013

Résultat courant : 720 000

® Résultat non courant : 40 000

® Impots sur les résultats : 180 000
°

Résultat net de ’exercice : 580 000

Ventilation des dotations et des reprises de 1’exercice 2013

Actif immobilisé et financement permanent Actif circulant et passif circulant

Exploitation | Financiéres | Non courantes | Exploitation | Financiéres | Non courantes
Dotations 420 000 40000 12 000 80 000 12 000 1000
Reprises 320 000 6 000 6 000 70 000 4 500 400

Autres informations de ’exercice 2013

® Le taux de la marge sur cofit variable est de 36%.
® Le colit variable pour 'exercice 2013 est de 3 200 000 DH.

® [e chiffre d’affaires est réparti régulierement sur toute ’année.

Travail a faire

1. Retrouver le résultat courant.
2. Présenter le tableau d’exploitation différentiel simplifié.
3. Calculer et interpréter le seuil de rentabilité.

4. Calculer et interpréter 'indice de sécurité.

5-2/ Exercice 2
Informations complémentaires

® Résultat net de 'exercice : 254 600 DH
® (Coiit variable : 487 500 DH

® Taux de la marge sur coiit variable : 35%



® (ot fixe : 92 400 DH
® (hiffre d’affaires : réparti régulierement sur 12 mois.
Travail a faire

1. Calculer le chiffre d’affaires.

2. Présenter le tableau d’exploitation différentiel simplifié.



